

现代快报

2009年11月7日 星期六

责编:陈嫣 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订报 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

离婚路上 他三刀捅死漂亮老婆

老公对老婆下毒手,家里还有一个8岁的孩子

“孩子,你不能这样,这么漂亮的一个姑娘,就这样让你给毁掉了,你不能再干傻事了,赶紧救人吧。”听到一位老奶奶如此劝说,再看看赶来的保安和交警,男子放在身后的右手垂了下来,众人这才发现,男子腰间还别着一把一尺多长的匕首。

昨天上午,六合南政务中心门口,一男子因不愿与妻子离婚,在去民政局办理离婚手续的路上,他用匕首捅死了妻子。据了解,两人还有一个8岁的孩子。



妻子刘某的手提包上沾满血迹(图由叶先生提供)

政务中心门口,他连捅妻子三刀

昨天上午9点左右,一对年轻的夫妇走进六合南政务中心,并直奔靠近政务中心大门不远的柜台询问民政局怎么走。

据曾接待过这位女子咨询的一位女工作人员回忆说,当时夫妇俩一起走进政务大厅的。“女子长得很不错,身材苗条,皮肤白皙,两只眼睛大大的,看上去很有神。”该工作人员说,女子看上去也就20多岁的样子,手里拎着一个白色塑料袋,肩上还挎着一个小挎包,塑料袋里好像装着户口本和结婚证等一些证件。夫妇俩在政务中心没怎么讲话,不过看得出两人情绪不是很好,女

子咨询时说话声音低沉,男子则跟在女子后面,看起来满脸愁容的样子。

据目击者说,得知民政局在另一个方向后,女子便走出了政务大厅,向民政局方向走去,男子也赶紧跟了出去。出门后,两人好像相互推搡,男子很快落后了两三步距离。

“突然我看到男的快步冲到了那个女的左边,并从腰间抽出一个东西,对着女的腹部捅去。”曹师傅说,他没想到男子拿出的是一把刀,后来听见女子“啊”的一声惨叫,他才知出了事,再一看,女子表情很痛苦,扔掉了右手提着的塑料袋,紧捂住自己的腹部,两眼紧盯着男子,不停喊叫。没想到,男子拔出带血的刀后,又继续朝女子腹部和胸部各刺了一刀。

“太惨了,当时血就像喷泉一样,从女子的腹部和胸部喷出了一米多远,女子很快不叫了,倒在了地上。”曹师傅说,男子见女子往路边歪倒,立即抱住快要倒下的女子,女子很快变得十分安静了,只是两眼紧盯着男子。很快,女子面色煞白,眼睛也定住了。

男子可能是见女子不行了,将她放下,用先前捅女子的刀朝自己左手上划去。男子左手血流不止,可能是疼痛难忍,他这才将手里那

把带血的刀丢在了一旁的草坪上。

凶犯腰间藏着两把匕首

见政务中心前面发生血案,附近治安岗亭的保安、政务中心的物业经理,还有一名路过的交警都赶了过来。男子见有人赶来,立即将右手伸到自己的腰间。此时,一位看上去去年过七旬的老奶奶恰好从两人前面经过,见女子流血不止,再看看旁边带血的刀,老奶奶便说了男子几句,“孩子,你不能这样,这么漂亮的一个姑娘,就这样让你给毁掉了,你不能再干傻事了,赶紧救人吧。”听老奶奶这么一说,男子犹豫了一下,伸到腰部的手放了下来。众人这才发现,男子腰间还别着一把一尺多长的匕首。

赶到的交警立即夺下了男子腰间别着的匕首,男子并没反抗。其他陆续赶到的人则围住男子,避免他逃走。很快,民警和急救车赶到现场,将两人送到六合人民医院抢救。

“我距离他们比较远,有10多米,而且当时我在马自达上,加上我年纪太大了,跑不动,所以没能及时制止。”曹师傅怀疑,要是没有那个老太太,男子可能会抽出腰间的第二把刀自杀。

“既然都走到离婚的地步了,该离就离,不离两个人就好好沟通后,一起过日子,没必要这么极端。”曹师傅称,男子应该是早有准备的,因为腰间藏了两把匕首。

另有目击者称,当时好像还有另外一名红衣男子跟着两人的,可事发后,那名红衣男子就很快从现场消失了。

家里还有个8岁的孩子

男子左手伤势并不是很

严重,经过医院救治后,很快就被警方带走。而女子因肝脏都被捅破,失血过多,经医院全力抢救,还是永远离开了人世。

警方初步调查得知,男子姓周,六合冶山镇人,今年30多岁。女子是周某的妻子刘某,今年28岁,湖北仙桃人。最近,两人一直在闹离婚。昨天上午,周某和妻子到六合政务中心办理离婚手续,在办理手续过程中发生纠纷,周某用匕首捅伤了刘某,导致刘某伤势过重抢救无效身亡。

在六合人民医院,赶到医院的一位周某的朋友称,周某和刘某两人结婚近10年了,有一个8岁的小孩,最近两人一直在闹离婚。

据他了解,昨天上午,两人本来说好到民政局办理离婚手续的。两人刚出政务中心大门,周某突然又不愿意离婚了,要求刘某跟他回家,刘某却要往民政局走,两人就闹了起来。周某一气之下,从身上掏出一把匕首,对着刘某就捅。周某这位不愿意透露姓名的朋友向记者透露,他不知道两人闹离婚的原因,但他知道,周某一直都不愿意离婚的。

事发后,六合公安分局特巡警以及六合城中派出所的多位民警很快赶到现场,并在第一时间将两位伤者送去救治。同时,民警收缴了周某的两把匕首,并加强对他的监视和控制,待其治疗结束后,立即将其带往派出所调查。

目前,周某已被刑事拘留,警方也正在进一步调查此事。

(邵先生、叶先生爆料各奖100元)

快报记者 李绍富

男子左手伤势并不是很

江苏新闻界共庆第十届中国记者节

在第十届中国记者节即将到来之际,江苏省新闻界昨天下午在南京召开“第十届中国记者节江苏新闻界表彰会”。省委常委、宣传部长杨新力等领导与广大新闻工作者代表欢聚一堂,表彰先进,交流体会,共庆节日。

杨新力代表省委、省政府和省委宣传部,向中央驻苏新闻单位的领导和同志,向全省新闻工作者致以崇高敬意,对全省新闻战线今年以来取得的成绩给予充分肯定。

明天就是第十届中国记者节了。记者从江苏省新闻工作者协会获悉,省新闻界将举办一系列活动庆祝广大新闻工作者的共同节日,庆祝活动由省记协主办,省暨南京市新闻媒体和中央驻苏新闻单位联办。

庆祝活动主要有:11月7日上午,在南京山西路广场举办江苏新闻界“记者与人民心连心”大型广场咨询服务活动,省暨南京市媒体负责人、名记者、名编辑、名主持人以及中央新闻单位驻宁机构的新闻工作者将与人民群众面对面零距离交流。

今年广场活动的主题是展示、交流、咨询、服务,旨在展示我省新闻工作者和谐社会的业绩,并进一步倾听群众心声、密切新闻工作者和人民群众的联系,进一步当好党和人民的喉舌。(据中国江苏网)

今天快报名记、名编与市民“零距离”

500份当天快报免费送,现场订阅明年快报享四重优惠

快报讯(记者毛丽萍)明天(11月8日)是第十届中国记者节,今天上午8:30,江苏新闻界将在山西路广场举办“记者与人民心连心”大型广场咨询服务活动,届时《现代快报》名记者、名编辑将与读者面对面零距离交流。同时,快报还将推出现场订报四重优惠的活动,特别提醒市民的是,除精美小礼品及快报环保手拎袋来即送外,快报还准备了500份今天的报纸免费送。

据介绍,广场活动的主题是展示、交流、咨询、服务,比如市民碰到了难处,需要帮忙或者咨询的,都可以现场向记者求助,活动时间为今天8:30-11:30。另外,现场订阅2010年全年《现代快报》的读者将享有四重优惠,一是全年报价360元优惠至252元,二是可以获赠总价520元的读者爱心健康体检卡(260元的两张),三是获赠金龙鱼食用油2瓶或草鸡蛋一箱,四是精美小礼品一份及快报环保手拎袋一个。

两个公交司机VS两个醉汉

上来一个醉汉 对着女司机胸部就摸一把

民警赶来,发现男子居然是“熟人”

快报讯(记者常毅)醉酒乘客上公交车,这样的事39路公交车女驾驶员李丽(化名)经常遇到。然而,昨天下午3点多,一个喝高的男乘客竟然突然伸手摸她的胸部,头回碰上这种事的女司机又羞又怒。如果不是其他乘客帮忙,这个醉汉还要做出进一步的下流举动。

“这个人是从东宝路站上来的。”30岁左右的李丽说,起初她并不知道这名30多岁的男子喝多了。“他上来时只投了一张一块钱的纸币,还差一块钱。”李丽让他再投一元,但对方像是没听见,嘴里骂骂咧咧地往车里走。李丽听到对方在骂什么“南京人坏,把我拖过了站”。

李丽觉得有点莫名其妙,但车里还有30多名乘客,不能拖时间,她只好发动车子往南京西站方向开去。刚过一站,李丽突然听见后面有人在踢后门。“我转头一看,就是那个男的。”“我要下车。”男子喊着。“还没到站,不能下车。”李丽告诉他。但男子仍像没听到,继续使劲踢门。

怕门玻璃被踢碎,李丽停下车,站起身问,“干什么?”“我要下车。”“没到站怎么下车?”李丽说。这时旁边一个乘客插嘴说,“他可能喝醉了。”李丽怕男子闹事,打开车门让他下去,可对方却又不肯下车了。李丽关上车门,打算开车。

让她意想不到的事发生了:男子跑到她的座位旁,伸手就摸了她胸部一下。“你这个人怎么这样?”

李丽又羞又怒,大声喝问。男子吐着酒气:“我马上还要强奸你呢,大不了再去派出所,我刚从派出所出来。”说着,又把手伸向李丽胸前。所幸一名男乘客及时拉住男子,“你欺负女的算什么本事?”

李丽赶紧报警。男子还在骂骂咧咧,声称“要杀了你”。民警赶到后,发现男子居然是“熟人”。原来,男子上公交车前确实刚从派出所出来,他是喝酒后上出租车,错过了下车地点,和的哥起了纠纷,闹到了派出所。李丽这才明白男子为什么刚上车时说“拖过了站”。

醉酒男子挣扎不止,民警最后动用了辣椒水才制住男子,将其带往派出所处理。(任先生爆料奖60元)

又来一个醉汉 对着男司机胸部就捶两拳

事发行驶途中,前排乘客吓出一身冷汗

快报讯(记者常毅)昨天下午5点左右,一辆97路公交车快速行驶在312国道上。突然,一名30多岁的男子冲到驾驶员身边,朝着他胸前就是两拳。驾驶员忍痛避让前面的车辆和行人后,将公交车停靠在路边。前排的乘客们吓出一身冷汗。

“那个男的不知道从哪个站上来的,一直站在后门旁边。”乘客徐阿姨告诉记者,车还没到东杨坊站,这个乘客就开始指责驾驶员。之后,男子就冲到前面,“嘭嘭”两下把驾驶员打了。“29岁的驾驶员小秦说,他进东杨坊站时踩了刹车,就听见后门处传来一个男子的声音,“这个车怎么开的?”事后他听其他乘客说,说话的男子站在后门旁,没抓扶手,一直晃来晃去的,刹车时又晃了一下,才出言抱怨。“这个人喝了酒,身上能闻到酒气。”乘客陈先生称。

从车子刹车、停靠站,再到启动行驶,几分钟内小秦和徐阿姨等乘客一直听到那位乘客在抱怨。“你能不能开慢点?”“你开慢点!”“你停下来!”当小秦听到,“你还能开啊?不能开就换人”时,禁不住问了一句,“你是谁?”随后,一个人从后面冲过来,朝着他就捶两拳。“当时前面有汽车、行人和自行车,我忍痛控制住方向盘,避让一辆汽车后停了下来。”

车子停下后,小秦闻到打人男子身上一股酒气,知道他喝多了。男子不让小秦开车,小秦只好报警。乘客马先生恼火地说,“这个人要无赖。”所有乘客都表示,愿意为驾驶员作证。

最后,小秦只好拦下下一辆97路车,让其他40多名乘客上车离去。自己则和打人男子一起被带去了派出所接受处理。(任先生爆料奖50元)